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B)RFtW B A £F3EAB L > B/ BFTE 3 L EHR
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(&8 LA 3%) ZBEHRE B REHEERANL
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HEEX A E
& M ¥ 20%~30% | ¥t BlK 5 mAEAF ¥ R R SR RIK
¥ /& ¥ 10%~30% |[HMEFAFTHRLFRIZ K -

2 1 ¥ 5%~10%
R EE 0%~5%

(%38 3%) b & | ' '

%58 JL 2k 3~5%
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R o (v oo B o A

15 T2 R

(MR EFRZERE

REGR =8RG RIx 48+ AR
=¥ BFRIx (1+EHAE)
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g~ AR EE ] RHIE

(—)# % E# (STANDARD DATA ) % # & 4 &5 T /45 8 A3 89 B %
{0 KT REAEAHMRE W SO KA
AR RERET  URE R LR RSMe i Bk
ERMBPTS kR4 & HRER, 9Tk -

ARERTHE BB NE— ML T4

70 (CONSTANT) L€ R T (VARIABLE)
ﬂﬁ’\:{’#‘ﬁm TR E—E R K
HABEE T THHHYE

K ' .. >

(DRERTH e EHE
— R REETHE ) THAFRIEEE - 2L AT LHEN
XEATHBSHE T FMME
1.4 X (EQUATION)

REXFXET  TRARME » A HERTH -

2551 % (TIME TABLE) |

OB FRBEI R EE  AFELER

3.4 4 (CURVES) _

wEX2ZEHE RGBT AEAR -

(Z)K #39A
P1AR : BAFIITHARIEXE L FHRAENGHZRETH -
HI0EAR T S@BFRARHER HEEEE
FUE R 0 P — TREFR] £k (MASTER TABLE) (%
A) . +
LA RAER > SBAEEERC)XBHE V) -
2HBHEA(V)FRERbRhEH KX o
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L #HBAEERL HRAARZEXBH R £
Ao B KA TREEILR PR FHEF -
BohB&HE T TUBAXIBXERFTZ -

FERELE S
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- 1.8
- 34

4.2

2.3
1.8
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3.1
2.9
7.3
3.

19 0
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&1 b &40 > £ ¥R A4 67.4DM (1DM=0.01 -4 ) kT4
LT BB RAE X » 39— F LRF A G Bl EoFRMA -
2.4 74 AR BREFE - REpAREHRE

P 8 8 2 B *ﬁ_ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ.T\ﬁ%Tﬂ&ﬁ
@ﬂ&ﬁﬂﬁﬁii# o Rt > Bk S

ﬁk 0 ,_

(C)7E il 1E ‘#fiiﬂ’ﬁ ho 5 €HIERE - EF M - /\Aﬁiﬁziﬁﬁ
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GEX ToRMAY: A8 XrantAg b £K
Y=a+bx 2T HEFR4E - ‘
* & w NPk

x: BEM@E (FTF)

y ¢ Bl A

1Z¥-y)

MBEHKZIFREELS=

4

(A)#%4E ¥ 7 No.1 " Bt
RE#42EF THAGFMBAHSHEF 8K KH
MEGEE)SFAB L - A ERATHIFERL > T in—
B mLASKLHTENXS Y=atbx
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D-1 2kg 2.9 5.8 4

D-2 g 10.5 84.0 64
D-3 6 7.5 45.0 36
D-4 4 6.5 26.0 16
D-5 3 6.0 18.0 9
D-6 g 85 | 680 | 64
D-7 6 3.0 48.0 36
D-8 5 7.5 37.5 25
D-9 ] 5.0- 5.0 |
D-10 _ 8 68.0
B N T T T
Y
Y=3.3+0.74X
12
11 :

10
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 nXxy—Xx2Yy _10x405.3 -51x70.9
nYyx’ - (Xx) 10x319 - (51)

2y—-bxx 709-0.74x51
n 10

SY=a+bx=3.3+0.74x

b

3.3

ad =

B)iE#EETLNo3 M ELAGAE L
(1)e AL ARAGRERET L RABLGHME R
ML AN ERNE L EMNBEEVA=BIHFRF
BB AT keSS B "HE TP TR,
CHREARER=ZBEKITEN °
(2)

78

, Y=8.4+4.41X
G

14

- Y=4.8+0.53X
: (G )

7
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(3)
/e b

30 | wmo) —
o lwE] + [aR[5E] ¢ [GB[wE] ¢ [am
5.8

--II
B N B T

--n-----
o4 | e [ Jes[ [ Jseo]
BN I N R S O ) I N 1
oo | | s [ [ [wo] | Jaw

o | el | [l | Tw
os [ s | | | [ws]
-3 I I I B T B I T
T N Y B I Y

nxxy—-XxXy 3x121.1-15x22.3

b::
nY x> —(Xx) 3x93 —(15)°

SR

279 — 225 54

2y—-bXxx 223-0.53x15
n ' 3
- 14.35
3

Y=4.8+0.53X

A =

=4.8




Y =84+141x

p=3X436517X71> IR _ ) 47

3%109 - (17)* 38

71.5-2.47%17 _90g

A =

3

Y =98+247x

(CEETNod T2 R ABAL
M EAL  BRAEREZHZETHXKIFTAMMA

AREEZERAMN - HARMAESAEL -

=2.6+2.4X

10

* 10.5
10.0 }10,0
9.5

48
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(D)4 £ 70 No.15 T ]RES6 £
R A K 0 IR/ E Nod 486 - e KA
B ¥ A B

Y=3.6+1.6X

+95
s 8.0} 8.3
o

*17.0
6 7.0} 6.8
6.5
4 6.0,
5.5
5.0 }5‘2
4.4

R
ReEe

2

(E) %32 2 ¥ o o) 4l S 4 ) B F] 4L 2 X
1.2 %5k (No.2 ~5~16~16~19) 674....... (1)
2. EEEfE No.l  3.3+0.74x,
No.3 (#) 9.8+2.47x,

() 8.4+1.41x,

(f§) 4.8+0.53x,

No.4 2.6+2.4 x,
No.15 3.6+1.6x%,

+)
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(#) 19.3+3.21x,+4.0x,
( ‘:P ) 17.9+2.15X1+4-0x2 }

(f8) 14.3+1.27x,+4.0x,

()% % 05 R4 + % %1 55 B 45 = (1)+(2)

A 86.7+3.21x,+4.0x,
9 85.3+2.15x,+4.0x,
HE  81.7+1.27x,+4.0x,
X, . EHEF ke
X, « K EEH
o4 P B4 : DM=0.01 4~
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